
はい
どちらとも
いえない

いいえ

① 20 2 0

② 22 1 0

③ 23 0 0

④ 23 0 0

⑤ 23 0 0

⑥ 23 0 0

⑦ 23 0 0

⑧ 22 1 0

⑨ 2 8 5

⑩ 23 0 0

⑪ 23 0 0

⑫ 14 2 2

⑬ 20 3 0

⑭ 23 0 0

⑮ 22 1 0

⑯ 23 0 0

⑰ 23 0 0

⑱ 20 1 0

運営規定、利用者負担等について丁寧な説明が
なされたか 0

できている。

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提
供すべき支援」のねらい及び支援内容と、これに
基づき作成された「児童発達支援計画」を示しなが
ら、支援内容の説明がなされたか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子ど
もの健康や発達の状況、課題について共通理解
ができているか

0

送迎時や連絡帳にて対応しても
らっている。その都度教えてもらっ
ている。

定期的に、会報やホームページ等で、活動概要や
行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自
己評価の結果を子どもや保護者に対して発信され
ているか

2

子どもたちの写真を載せてもらてい
るのでわかりやすい。定期的に案
内もあるのでよい。

父母の会の活動や、保護者会の開催等により保
護者同士の連携が支援されているか 0

コロナ禍であったが行事や勉強会
などが開催できた。

子どもや保護者からの相談や申し入れについて、
対応の体制が整備されているとともに、子どもや保
護者に周知・説明され、相談や申し入れをした際
に迅速かつ適切に対応されているか

0

相談事に迅速に対応してもらい助
かった。睡眠日誌等、作成しても
らって情報共有ができ心強い。いつ
も対応が早くて助かる。

0

細かく説明してもらっている。

保護者に対して家族支援プログラム(ペアレント・ト
レーニング等）が行われているか
(あははではペアレントトレーニングと称するものは行っていません)

5

グループごとの勉強会を開催してもらって
感謝している。ペアレントトレーニングは
ないがいろいろと相談している。個別に子
ども一人一人の対応を教えてもらってい
る。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のた
めの配慮がなされているか 0

できている。

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する
助言等の支援が行われているか 0

生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環
境になっているか。また、障害の特性に応じ、事業
所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等への
配慮が適切になされているか

0
できている。

活動プログラムが固定化しないよう工夫されている
か 0

☆☆あそびについて…今までにないあそ
びがあり、家でも楽しんで遊ぶようになっ
たり、他児とのかかわりも増え、いい活動
だと思った。いろいろと工夫してもらってい
る。行事も楽しみにしている。

☆☆あそびは、最近の子ど
もたちの様子を踏まえてテー
マを設定するあそびにしてい
ます。

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析さ
れたうえで、児童発達支援計画が作成されている
か 0

親の気付かない視点で見ていてく
れるのでありがたい。一人一人に
合った計画を立ててくれる。

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドライ
ンの「児童発達支援の提供すべき支援」の「発達
支援（本人支援及び移行支援）」、「家族支援」、
「地域支援」で示す支援内容から子どもの支援に
必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的
な支援内容が設定されているか。

0

できている。

児童発達支援計画に沿った支援が行われている
か

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障
害のない子どもと活動する機会があるか 8

コロナ禍なので交流することはでき
ないと思う。

秋以降に年長児は地域の保
育園等と交流を行いますが、
近年はコロナ禍でできていま
せん。

保
護
者
へ
の
説
明
等

令和３年度分　保護者等向け　児童発達支援評価表　集計 児童発達支援センターあはは  単独通園部門まんまる

チェック項目 わから
ない ご意見 ご意見を踏まえた対応

0

子どもにとってわかりやすい環境で
ある。いつも配慮している。

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっ
ているか。また、子ども達の活動に合わせた空間
となっているか 0

とても清潔で安心している。汚れた
らすぐに対応してもらっている。

環
境
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保されてい
るか 1

外の空間がもっと広いと良い。時間
帯を分けてスペースを確保してくだ
さっている。

職員の配置数や専門性は適切であるか 0
いつも忙しそうにしているので声を
掛けづらい。

そのような印象を与えないよ
う努めます。



⑲ 22 0 0

⑳ 21 0 0

㉑ 22 0 0

㉒ 23 0 0

㉓ 23 0 0

事業所への要望など、ご自由にご記入下さい。

対応が早くありがたい。

〇コロナ禍において、子どもの発達において最大限の力をいただき、感謝の気持ちしかありません。非常
に厳しい環境だとは思いますが、今の素晴らしい環境を維持していただければ幸いです。
〇子どもの状況を把握してくださっているので大変心強く、そして安心できます。普段の悩みも親身になっ
て聞いてくださり、いつもありがとうございます。
〇先生方を信頼しおまかせしていますが、園での子どもの様子をもう少し聞かせて頂けたらと思います。
家庭と園での様子の違いも知りたいのでよろしくお願い致します。
〇参観日や発表会、ぐんぐんの参加などとても楽しく活動している様子を見ることができ嬉しかったです。
コロナ禍で大変かと思いますが、また行ってもらえるといいです。

1
定期的に行われている。訓練後の
メールもあった。

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか 0
とても楽しみにしている。休みが続くと「あ
ははに行きたい」と言っている。いつも楽
しそうにしている。

事業所の支援に満足しているか 0

個人情報の取り扱いに十分注意しているか 1
できている。

非
常
時
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染予
防マニュアル等を策定し、保護者に周知・説明され
ているか。また、発生を想定した訓練が実施されて
いるか

2

できている。

災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他
必要な訓練が行なわれているか


